
部活動に関するアンケート集計結果
（沼田中学校１～３年生）
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１．あなたの学年を教えてください。
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男性

女性

２．あなたの性別を教えてください。
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１．やりたい部活動に入っている

２．やりたい部活動がなく、選択肢が少ない中から

選んで入っている

３．やりたい部活動がなく、部活動に入っていない

４．そもそも部活動に所属したくない

３．あなたの参加状況について教えてください。

現在やりたい部活動に所属していますか？
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はい

いいえ

４．あなたは、北空知近隣の他校で、自分がやりたい

（やってみたい）部活動があれば、

その学校に通って活動（所属）してみたいですか？
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１．他校に通うのが面倒、不安である

２．交通手段がない（保護者が送迎できない）

３．自分が通う学校の部活動に所属したい

その他

５．４．で「いいえ」と答えた方のみに質問です。

その理由は何ですか？
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１．学校間移動バスなど交通手段があれば良いと思う

２．移動が面倒である

３．自分が通う学校で部活動をしたい

４．すでに合同で部活をしているので違和感はない

６．例えば、北空知管内の学校で部活動の拠点を、

種目ごとに分けることについてどう思いますか
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eスポーツ

バレーボール

プログラミング

パソコン部

サッカー

バドミントン

スキー

ダンス

テニス

女子バスケ部

茶道

特になし、空白

７．部活動にどんな種目があったら良いですか？（複数可）
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１．はい

２．色んなスポーツや文化活動にチャレンジしてみたい

３．別にそこまでやりたくない

８．あなたは同じ種目のスポーツまたは文化活動を続けたいです

か？



34

5

0 5 10 15 20 25 30 35 40

はい

いいえ

９．部活動の平日および休日は、十分休養が取れていますか？
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１．出場して勝利や優勝目指して頑張りたい

２．出場するが、勝ち負けにはこだわらずに楽しみたい

３．出場しなくてもよいので、仲間と活動を楽しみたい

１０．所属している部活動で大会やコンクールに出場することに

ついてどう思いますか？
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１．仲間とよい人間関係をつくること

２．体力や技術を向上させること

３．人間として成長し、自信をもてるようになること

４．大会やコンクールでよい成績をとること

５．スポーツや文化に親しみ、楽しむこと

６．１つに限らず、興味をもった種目を体験したい

部活やってない

１１．部活動に求めることは何ですか？（複数可）


